

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《逆流大叔》愈映愈旺,票房衝破一千萬,前晚舉行祝捷會,吳鎮宇、胡定欣、胡子彤、莊思敏及導演陳詠燊齊出席,各人拿着特別版月餅慶祝,寄望電影得以繼續上映到中秋節檔期。



莊思敏首當電影出品人就有好成績。

吳鎮宇坦言雖然今次並非一開畫就收千萬票房,但憑口碑愈映愈旺,故也感到開心和安慰。之前他揚言票房過千萬就騷肌,他即推說是潘燦良答應,自己當然要壓軸。問要再多幾多票房才肯騷肌?他笑說:「不是錢的問題,之後可能去到千二或千五萬,臨尾幾多我包,我現在操緊,操到幾多幾多,但潘燦良話騷一嘴(肌肉),認真不負責任。」

票房收2千萬依然得個吉

定欣又有何行動支持?她笑說:「我平時都有操,再操多點吧,但當然是阿哥(鎮宇)先騷,難得嘛,有幾可見到他會騷給大家看,這些年來也沒看過!」鎮宇坦言希望觀眾繼續支持,不想影片一千萬就止步,他亦感謝4大院線的支持,安排戲院於黃金時間有場次放映,給他們扒龍舟到中秋。不過電影拍了1千6百萬,鎮宇指即使票房收2千萬依然得個吉:「做生意不可辜負老闆,總要賺少少,下次才會繼續再投資。」

胡子彤恭喜女友亞運獲獎

胡子彤正開工拍戲也借一小時放飯時間到來,

他很高興電影收過千萬票房,希望做到中秋節,又可以一家大細入場看。各位「大叔」都騷肌答謝觀眾,胡子彤卻笑指網民在戲中已看過他騷肌,黃德斌、潘燦良、吳鎮宇及導演陳詠燊才是大家心水想看的。

子彤表示女友歐錚淳已跟家人看過優先場,也有給予讚賞,至於女友在亞運女子4×100米混合泳接力賽勇奪銀牌,他說:「我有恭喜她,身為運動員對每個比賽都會盡力,拿獎是獎勵,她是着重過程多於結果,不過今次的獎牌令她更加有信心,會想為奧運迎戰!」而女友亦剛回港休息中,他自己則要開工,故希望日內抽時間去慶祝吃一餐好的。



《逆流大叔》獲四大院線支持,上映檔期望扒到中秋節。



電影《逆流大叔》累積過千萬票房,演員吳鎮宇、胡定欣及胡子彤出席慶功宴。

《逆流大叔》票房破千萬 胡定欣盼吳鎮宇找數騷肌

葉童演舞台劇體力透支



由葉童、陳志雲、王喜、石詠莉和梁釗峰主演的舞台劇圓滿結束。

香港文匯報訊(實習記者張雅婷)由葉童、陳志雲、王喜、石詠莉和梁釗峰領銜共七場的舞台劇《慾望街車》前晚圓滿結束。葉童笑稱自己對王喜的情挑唔到位。志雲就自爆有一日唔記得拉褲鏈,幸好人邊仲有條褲。

身為女主角的葉童說:「真係好幼,因為綵排到現在連續10日都無停過,大聲叫,體力透支,不過覺得自己好犀利呀,想不到自己仲可以排練到,把聲還在。但我發現一隻神奇藥水,我已經介紹界大家,就係蜜糖水。」葉童表示這個劇其實感慨良多,每一日都覺得自己好慘,因為是悲劇覺得自己就好像落難天使,所以感情好容易投入角色。

演舞台劇每日都會有蝦碌事發生。葉童就笑問志雲演出時忘記了什麼?志雲就說:「唔記得好多事啦,不過有一日就唔記得拉褲鏈,不過入邊穿了褲,估計前排觀眾可以見到,因為要充肥,所以入邊着多咗一條褲。其實這個角色呢,就是帶一點輕鬆位界大家,所以我就不會太辛苦,重要場口得三四場。」



Fans們為今日生日的梁釗峰慶祝生日。

親密接觸



香港文匯報訊 中國著名演員、「跑男團員」鄭愷昨日專程來港出席時裝品牌開幕活動,鄭愷更客串擔任時裝店的店長,首30名顧客除可買到心愛的最新時裝單品外,更有機會得到近距離跟鄭愷親密接觸的獨家禮遇。內地綜藝節目《奔跑吧》成員之一的鄭愷,剛完成電視劇《也平凡》的拍攝工作,而有份參與演出張藝謀執導的電影《影》亦陸續在各地上映,鄭愷人氣爆燈。他早前更獲 Emporio Armani 的邀請,以大使身份為 Digital Capsule 別注系列拍攝主題宣傳照和短片。



張敬軒率領同門好友衛詩雅、許靖韻、曾樂彤、楊天宇到場支持。

陳法拉 抽三日假陪男友

香港文匯報訊(記者李思穎)陳法拉、張敬軒、衛詩雅及許靖韻昨日出席名店開幕活動,風塵僕僕的法拉旋風式回港十小時,又得拆返美國進行試鏡,四處奔波的她早前也是趁工作空餘爭取同男友到法國旅行,更把男友影她背面泳照放上網,但就認為男友攝影技術悟性不足,有很大進步空間。

法拉專程從美國回港,完成活動後,緊接着跟工作人員開會,留港十小時便得趕回去試鏡,忙得要在飛機上先有時間讀劇本。不停坐飛機的她笑言:「賺得最多便是飛行里數,惜未知何時用得上。」蜜運中的法拉,忙裡偷閒,早前趁工作之便,抽出三日假期同男友留在法國旅行,還把泳

照放上網同大家分享,她笑說:「三日不夠睇,但我都有遵守承諾公開泳照找數。」現場即起哄投訴法拉太孤寒,只是公開背面泳照,她哈哈笑說:「已經是三點式,不是孤寒,當時我在跑,但男友卻追不上,只能拍到背面照,而且男友的技術,從中可能十張揀得一張,都好勞氣,都明白他不是做這行,對藝術角度的悟性會差一點,不過已開始有些領悟,需有更大進步空間,既然今年夏季已完結,我會繼續努力保持現有身形,留待明年再拍正面泳照。」

軒仔搵工藤佑采「黑面」有型

軒仔與落選港姐工藤佑采之前互換對方相片來做IG頭像,昨日軒仔在活



陳法拉旋風式回港十小時,又得拆返美國進行試鏡。

動上還模仿對方手指指甫士,狀甚搞笑。問他為何會互轉頭像,他謂:「當咗這張相是表情符號,連日來都會用這張相回答同事一些問題,我覺得她是靚女,答問題幾有智慧,並非隨波逐流,做回自己都幾吸引。」

軒仔表示:「有看過對方的選美片段,覺得她幾配合當時狀態。」說到工藤佑采被指經常「黑面」,軒仔有另一見解:「覺得她不論在任何處境都要 be cool, chok 和有型,若然真的黑面,有時我們對住上司和同事都會有不開心情緒,黑住面做都幾好呀,在娛樂圈順得人意已變成常態,作為現代人,要為自己保留一些黑面權利。(言下之意是撐她「黑面」?)都幾有型呀。」

SEVENTEEN 將唱新歌中文版



SEVENTEEN

香港文匯報訊(實習記者劉悅)韓國人氣男團 SEVENTEEN 昨日到皇室商場見歌迷,為今晚的演唱會造勢,過百名粉絲到場支持,場面相當熱鬧。SEVENTEEN 團體十三名成員,一身黑色制服,在粉絲尖叫聲中出場,以廣東話向在場傳媒及歌迷打招呼,而兩位中國成員 The 8 (徐浩浩)、JUN (文俊輝)則以普通話向大家問好。SEVENTEEN 被問及有否為港迷準備驚喜,徐浩浩透露將會在今晚首次公開表演《Oh My!》的中文版《怎麼辦》,成員們更現場清唱《怎麼辦》,引來歌迷尖叫連連。至於有否準備 Solo 舞台,徐浩浩則說不想提前透露太多演唱會安排,要留待粉絲親自入場感受。

問及粉絲關心的新宿舍房間分配方式,SEVENTEEN 成員笑稱隊內分配宿舍一直是靠運氣決定的,即是玩「包剪揀」。正在出演內地音樂綜藝《潮音戰記》的文俊輝和徐浩浩指,在節目中最大難題是在短時間內做出完美舞台,參演節目後有學習到新知識,相信自己未來會變得更有自信,展現自己更好的一面。兩人還透露下個月《潮音戰記》會有直播節目,請粉絲多加支持。

李君妍撐梁家楷創魔法音樂



李君妍出演梁家楷新歌MV。

香港文匯報訊 魔術師梁家楷(Carson)曾是音樂創作歌手,他心中一直對音樂創作有團火,於是他結合音樂與魔法演出,而其首支主打歌《Just For You》,Carson 更身兼曲編監之職。MV 女主角找來藝人李君妍(Aurora)出演,Carson 透露是經排舞師認識 Aurora,沒想到她原來也擁有一把好嗓子,於是便邀請她為 MV featuring。MV 內 Carson 也顯出真功夫加入不少魔法拍攝,令到 Aurora 大開眼界。



左起:應屆香港小姐季軍丁子田、冠軍陳曉華、上屆冠軍雷莊兒、應屆亞軍兼最上鏡小姐鄧卓殷及友誼小姐陳靜堯。

陳曉華后冠放保險箱收藏

香港文匯報訊(記者李慶全)應屆香港小姐冠軍陳曉華、亞軍兼最上鏡小姐鄧卓殷、季軍丁子田及友誼小姐陳靜堯昨日接受總值逾港幣470萬元的香港小姐金鑽后冠及一系列名貴首飾,當中冠軍后冠價值438萬元,並由2017香港小姐冠軍雷莊兒主持后冠加冕儀式。

雷莊兒卸任感輕鬆

雷莊兒正式卸任,她感覺開心又輕鬆,感覺自己過去這一年也沒有浪費時間學到很多事情,又認識到朋友,不過到九月尾她就會返回加拿大多倫多,先與男友聚頭,再看看發展,她指趁仍在港會多跟朋友玩和多點吃中國餐,因為知道返加國之後就沒有這麼美味的中國餐吃,但她表示間中也會回港,畢竟家人還是在香港。問到是否主力向荷里活發展?雷莊兒說:「都有這樣的夢想,一定會追尋這個夢想,但在當地都會先做返寫字樓的工作,另外還會先租屋或買一間屋,起碼有自己的家重新開始!」